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Ha  Svájc,  Ausztria,  vagy  épp  az  Amerikai  Egyesült  Államok  elégedettek  a  föderális
államszerkezettel, akkor valószínűleg Románia is nyerne az átalakítással – mondta Szilágyi Zsolt, az
Erdélyi Magyar Néppárt államelnök-jelöltje csütörtöki sajtótájékoztatóján.

Portik Vilmos, az Erdélyi Magyar Néppárt és Cseh Gábor, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács Maros
megyei  elnökei,  valamint  Kirsch  Attila  honosításért  felelős  irodavezető  társaságában  tartott
sajtótájékoztatót Szilágyi Zsolt államelnök-jelölt Marosvásárhelyen. A Néppárt jelöltje elmondta: a
kampány alatt tapasztalható intenzív kommunikációs időszakot arra szeretnék felhasználni, hogy
elmondhassák az autonómiáról és a föderalizmusról alkotott véleményüket. Utóbbiról Szilágyi úgy
vélekedik, hogy ami a világ számos pontján – Svájctól az Amerikai Egyesült Államokig – már egy
kipróbált és sikeresen működő államszerkezeti modell, az Romániában is éreztetné pozitív hatásait.
Szilágyi  Zsolt  jelöltségét  nem  tekinti  pártügynek,  és  kihangsúlyozta,  hogy  nem  egy  másik
államelnök-jelölt ellenében, hanem az erdélyi magyarság érdekében indul a választáson. Azáltal,
hogy  a  Néppárt  a  pluralizmus  szellemében  megteremtette  a  választás  lehetőségét,  Szilágyi
nagyobb  esélyt  lát  arra,  hogy  a  novemberi  voksoláson  a  korábbiakhoz  képest  több  magyar
választópolgár járul az urnákhoz. Újságírói kérdésre válaszolva elmondta: az induláshoz szükséges
200 ezer aláírást több ezer önkéntes gyűjti Erdély-szerte. Az első visszajelzések bizakodásra adnak
okot,  de  továbbra  is  várják  az  önkéntesek  jelentkezését,  akik  munkájukkal  segítenének  az
aláírásgyűjtésben.

Cseh Gábor minden idők legjobb államelnök-jelöltjének nevezte Szilágyit, kihangsúlyozva, hogy a
Néppárt jelöltjét az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács is támogatja. Az EMNT Maros megyei elnöke



ugyanakkor elmondta: szeretettel várnak mindenkit az augusztus 20-án megszervezésre kerülő
Szent István-napi ünnepségre.
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